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	  Prezado(a) candidato(a):

Assine e coloque seu número de inscrição no quadro abaixo. Preencha, com traços firmes, o espaço reservado a cada opção na folha de resposta.

	

	Nº de Inscrição
	Nome

	

	

	



QUESTÃO 1:
São exemplos de hiato e ditongo, respectivamente:

a) lei /  ministério
b) dias  /  loquaz

c) saúde  /  raízes

d) vestiu  /  mães

QUESTÃO 2:
Ambos os vocábulos contêm dígrafos em:

a) agressão  /  aquele

b) olhar  /  fotografias

c) disciplina  / postura

d) quadrinhos  /  público

QUESTÃO 3:
A palavra abaixo deve ser acentuada graficamente por ser proparoxítona em:

a) prurido

b) interim

c) pudica

d) rubricas

NAS QUESTÕES 04 E 05, ASSINALE A OPÇÃO EM QUE AMBAS AS PALAVRAS ESTEJAM GRAFADAS INCORRETAMENTE.

QUESTÃO 4:
a) gorgeta  /  ojeriza

b) facista  /  bege

c) plebiscito  /  pretenção

d) excurção  /  recisão  

QUESTÃO 5:
a) analizar  /  cafuzo

b) umidecer  / catálise

c) desprevinido  / desenteria 

d) extravasar  / deslise 

NAS QUESTÕES 06 E 07, ASSINALE A ALTERNATIVA EM QUE A PALAVRA DESTACADA TENHA SIDO EMPREGADA INCORRETAMENTE.

QUESTÃO 6:
a) O cumprimento dos participantes foi acompanhado de muitos abraços.

b) Os alunos reuniram-se e resolveram delatar os colegas.

c) A seção eleitoral foi fechada por ordem do juiz.

d) É preciso bom censo para julgar as pessoas com mais serenidade.  

QUESTÃO 7:
a) Os erros na carta eram muitos: o professor pediu aos alunos que ratificassem o texto para melhorar a nota.

b) O tráfego era intenso no final da tarde; esperava-se que os engenheiros pudessem providenciar uma solução.

c) Todos nós agimos mal ao considerarmos que os alunos não haviam estudado para as provas bimestrais.

d) Só pudemos arrear os cavalos quando o dono da fazenda nos convidou para conhecer detidamente a sua propriedade.   

RESPONDA ÀS QUESTÕES 08 E 09, ASSINALANDO A OPÇÃO EM QUE HAJA ERRO QUANTO AO EMPREGO DA VÍRGULA.

QUESTÃO 8:
a) O comentário é que não saberíamos, quando ele retornaria de viagem.

b) Esgotadas as possibilidades de diálogo, abandonamos a reunião.

c) Já que não havia mais discussões na sala, preferimos ir embora.

d) Não havia dúvida de que, para ir para casa, precisávamos de coragem.   

QUESTÃO 9:
a) Agia intempestivamente, embora seus amigos pedissem mais calma nas decisões.

b) Como você já percebeu, um texto não se faz de um amontoado de palavras e frases.

c) Sei ainda, que os médicos recomendam outros exames, para diagnosticar a doença.

d) Havia mito serviço no setor de compras, entretanto a funcionário não se preocupou com isso.   

QUESTÃO 10:
Marque a opção em que a colocação do pronome oblíquo átono esteja CORRETA.
a) Ela tem deixado-se levar por outras pessoas.

b) Sempre investigou-se  o conteúdo das propostas.

c) Disse que não iria comunicar-lhe o ocorrido.

d) Apenas daria-lhe maiores explicações amanhã.   

TENDO EM VISTA O USO DA CRASE, RESPONDA ÀS QUESTÕES 11 E 12, ASSINALANDO, PARA CADA QUESTÃO:

a) se apenas o item I estiver correto

b) se apenas o item II estiver correto

c) se apenas o item III estiver correto

d) se nenhum dos itens estiver correto

QUESTÃO 11:
I. As notícias à que os professores se referiam foram comentadas pelos    jornais.

II. Minha participação é maior à medida que ele se envolve mais com os nossos negócios.

III. Ao vermos a aluna cara à cara, resolvemos ficar calados durante a comemoração.

QUESTÃO 12:
I. Você deu parabéns à Sua Excelência?

II. Vendemos à prazo todas as mercadorias  da loja.

III. Só prestei atenção à notícias que diziam respeito a mim.

QUESTÃO 13:
Todos os verbos a seguir possuem a mesma predicação, EXCETO:

a) Ninguém entendia a ele.

b) Resistiram aos invasores.

c) As professoras acreditavam neles.

d) Desconfiamos de todos os argumentos.

QUESTÃO 14:
Assinale a opção cuja regência do verbo destacado esteja INCORRETA.

a) Chamaram-lhe de inconseqüente ao sugerir sua demissão.

b) Os políticos esqueceram das tendências das últimas eleições.

c) Ninguém mais aspirava a essa promoção.

d) Quem assistiu aos noticiários ficou bem informado.

TENDO EM VISTA A CONCORDÂNCIA DA PALAVRA DESTACADA, RESPONDA ÀS QUESTÕES 15 E 16, ASSINALANDO, PARA CADA OPÇÃO:

a) se apenas os itens I e II estiverem corretos

b) se apenas os itens II e III estiverem corretos

c) se apenas os itens I e III estiverem corretos

d) se todos os itens estiverem corretos

QUESTÃO 15:
I. É bom água para hidratar o corpo.

II. Dada a informação, os alunos foram embora.

III. Achamos longos as provas e os exercícios.

QUESTÃO 16:
I. A maioria dos estudantes anunciou o horário das palestras.

II. Qual de nós enviaremos as sugestões?

III. Um e outro vereador  permitirão novas propostas.

LEIA ATENTAMENTE O ENUNCIADO A SEGUIR PARA RESPONDER ÀS QUESTÕES 17 E 18.

“Ficava no quartinho dos fundos e havia sempre tanta gente e tanto movimento na casa que às vezes até se esqueciam da existência dele.”

QUESTÃO 17:
No período, a oração “que às vezes até se esqueciam da existência dele” exprime circunstância de:

a) causa

b) condição

c) conseqüência

d) conformidade

QUESTÃO 18:
Os termos  “sempre”, “tanto”  e  “da existência dele”, sublinhados no     enunciado, estão corretamente classificados quanto a sua função sintática, respectivamente, em:

a) objeto direto – adjunto adnominal – objeto indireto

b) objeto direto – adjunto adverbial – objeto direto

c) adjunto adverbial – adjunto adverbial – objeto indireto

d) adjunto adverbial – adjunto adnominal – objeto indireto

QUESTÃO 19:
“Só foi capaz de enriquecer depois de muito estudo.”

A palavra sublinhada acima é formada por:

a) composição por justaposição.

b) composição por aglutinação.

c) derivação parassintética.

d) derivação regressiva.

QUESTÃO 20:
As formas verbais destacadas estão no imperativo afirmativo.

Pegue o carro e encha o tanque.

Vista a camisa e proteja o corpo.

Passando os verbos em negrito para a 2ª pessoa do singular do mesmo modo, encontramos:

a) pega – enchas – vistas – protege 

b) pega – enche – veste – protege 

c) pegues – enchas – vistas – protejas  

d) pegas – enches – vestes – protejas
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